

Вносится Губернатором
Хабаровского края
Дегтяревым М.В.

Проект

ЗАКОН

№ 37-VII-598

Хабаровского края

№ _____

г. Хабаровск

О внесении изменений в Закон
Хабаровского края «О мировых
судьях Хабаровского края» (первое
чтение)

Внести в Закон Хабаровского края от 27 мая 2009 года № 244 «О мировых судьях Хабаровского края» следующие изменения:

1) в части 2 статьи 5 слова «при Верховном Суде Российской Федерации» исключить, слова «органа исполнительной власти» заменить словами «исполнительного органа»;

2) в абзаце первом части 5 статьи 6, частях 3, 12 статьи 7.1 слова «при Верховном Суде Российской Федерации» исключить;

3) в статье 8.1:

а) в абзаце первом части 1 слова «заработной платы» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения и других выплат, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации»;

б) в абзаце первом части 2 слова «заработной платы» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения, ежеквартального денежного поощрения и других выплат, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации»;

4) второе предложение части 2 статьи 9 изложить в следующей редакции: «Работники аппарата мирового судьи являются государственными гражданскими служащими края.»;

5) статью 11.1 изложить в следующей редакции:

«Статья 11.1. Организация доступа к информации о деятельности мировых судей, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

1. Мировые судьи для размещения информации о своей деятельности, предусмотренной статьей 14 Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», используют информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», в которой создаются официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым могут быть направлены запросы, а также создают официальные страницы в определенных Правительством Российской Федерации информационных системах и (или) программах для электронных вычислительных машин, соответствующих

требованиям, предусмотренным статьей 10⁶ Федерального закона от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

В случае, если мировой судья не имеет официального сайта и (или) официальной страницы и возможности размещать информацию о своей деятельности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», указанная информация размещается в соответствии со статьей 10 Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации».

2. Официальные сайты мировых судей создаются на официальном интернет-портале Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Правосудие.»;

б) статью 11.3 изложить в следующей редакции:

«Статья 11.3. Ознакомление с информацией о деятельности мировых судей, находящейся в архивных фондах

Ознакомление пользователей информацией с информацией о деятельности мировых судей, находящейся в архивных фондах, осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об архивном деле и принимаемыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательством края и принимаемыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами края.».

Губернатор
Хабаровского края

М.В. Дегтярев